
 مدرستنا                                                                                                  مدرسة صغيري
 

https://medrassatouna.com 

  

 

قضّى العامل .لبناء مسكنين كلّف مدير الشركة عاملين لإنجاز المهمّة  :1التمرين
 ساعة 822أمّا العامل الثاني فقد استغرق. ساعة عمل في بناء الشقة 829الأوّل 

: لانهاء الأشغال 

مَنْ مِن العاملين كان الأسْرع في بناء المسْكن ؟ 

 .............................................................................................................

 .............................................................................................................

: مكان النقطة =  أو  >   < أضع علامة  :2التمرين 

638   .    629                  777    .    801               911   .      909  

 549شارك الأصدقاء الثلاثة في لعبة الكترونية فتحصّل أحمد على :  3التمرين 
.   نقطة 606  نقاط أمّا آية فتحصّلت على 607نقطة وجمع ريّان على 

من فاز بالمسابقة ؟ 

............................................................................................................... 

…………………………………………………………………………………………………………………… 

: أرتّب الأعداد التّالية تصاعديّا  : 4التمرين 

805  -  699  -   855  -   708  

 ..............................................................................................................

 

رياضيات السنة الثانية 
 مقارنة وترتيبا 999 و500 الأعداد بين 



 مدرستنا                                                                                                  مدرسة صغيري
 

https://medrassatouna.com 

 

 :الإصلاح 

قضّى العامل .لبناء مسكنين كلّف مدير الشركة عاملين لإنجاز المهمّة  :1التمرين 
 ساعة 822أمّا العامل الثاني فقد استغرق. ساعة عمل في بناء الشقة 829الأوّل 

: لإنهاء الأشغال 

 مَنْ مِن العاملين كان الأسرع في بناء المسكن ؟

العامل الثاني كان الأسرع في بناء المسكن لأنه قضّى وقتا أقلّ من العامل الأوّل    
822  >  829  

مكان النقطة  =  أو  >   < أضع علامة  :2التمرين 

638    <   629                  777    >    801               911      <   909  

 549 شارك الأصدقاء الثلاثة في لعبة الكترونية فتحصّل أحمد على  :3التمرين 
.   نقطة 606  نقاط أمّا آية فتحصّلت على 607نقطة وجمع ريّان على 

من فاز بالمسابقة ؟ 

: ريان هى الذي فاز بالمسابقة  لأنه 

607    <   606    <    549  

:  أرتّب الأعداد التّالية تصاعديّا  :4التمرين 

805  -  699  -   855  -   708  

699 >  708 >  805 >  855  

   


